
Glas k strpnosti in razumu
Vtako praznovanje mora bltl avečano, dotto/anstveno In

veaelo. To i« tollko bolj vel/a za praznovanje pomembnlh
datumov nekega naroda, za zgodovlnsko pomembne
obletnlce In praznlke.

Praznike, kl to pred naml smo dolga leta praznovall
v evforlčnam vzduš/u rezultatov aamoupravnega aoclall-
aličnega alatema, ob števllnlh delovnlh zmagah.

Tudl letoin/e praznovanje 27. aprlla dneva uttanovltve
OF alovenakega naroda In 1. maja praznlka dela mora bltl
»večano In dosto/anstveno. A za vesel/e /e le malo raz-
/ogov.

Leto, kl I« za naml naa ne more navdajatl z otplmizmom
In veaeljem, lahko $mo 1» globoko zatkrbljenl, kam v*e to
vodl, kakina prlhodnoat čaka naa In naie potomce?

V čaau ko žellmo v Evropo, kl rušl avole mej«, v čaau, ko
bl morall avoja prlzadavanja uamerltl v jutrl, ae v našl
drutbl ukvar/amo a perečlml probleml madsebojnih odno-
ŠOV. Zaoatrena mednacionalne razprtlje, napraatano med-
aebojno obtoževanje, bran/a In rotlanje z orotjem naa vae
bolf oddaljulojo od nujnlh za našo družbo žlvljenjaklh nalog
goapodaraka raforme, vaa bol/ naa oddaljuje od reforme
družbe, kl bl morala poatatl pravna In demokrallčna domo-
vlna narodov In narodnoatl, odprta za kutlume dlaloga
razilčnih pogledov In mnanj.

Težnja po trdl rokl, težnja po centrallallčno — unltarlatlč-
nem kalupu, kl ne upoiteva In priznava človekovlh pravlc,
avobode In auveranoati, temveč tell dosečl naallno poeno-
ten/e pod krlnko ana aame reanlee, za naa nl aprejeml/iva.

Zato na vea glaa zahtevamo, kot amd zaplaall v Izjavl
»Protl uvedbl Izrednega atanja, za mlr In aotltje na Koao-
vu«, prlznanje polltične, akonomake In kulturne avtonom-
noatl In anakopravnoatl vaah narodov In narodnoatl tar

zagotavllan/e In apoitovanje temelfnlh človokovlh, držav-
l/anaklh In naclonalnlh pravlc In avoboščln.

Neaoglaaja In neenakoat pogledov nl moč reševati z laž-
ml In podtlkan/l, z napadl In žalltvaml ter posebnlml all
Izrednlmi atanjl In ukrepl.

Naenakoat v pogledlh na goapodaratvo, za katerega
amo ae verbalno alcer val opredellll, da naj bo trtno,
neenakoat prl razumevanju demokraclje, pravne države in
vloge federaclje nl moč reševatl z očltkl, prltlskl In grot-
njaml.

Slovenskl narodje trdno odločen za pot demokratlčnega
razraiavanja, za pot atrpnega In kulturnega dialoga različ-
nlh mnan/ ob upoštevan/u In prlznanju razllk In apeclflčno-
atl poaamaznlh okolil, a akupno teinjo po Jugoalavl/i, kot
akupnoatl enakopravnlh In auvorenlh nrodov In narodnoati.

Tako zaoatrenl odnosl v nail družbl vae bol/ ogrotajo
delavce, delovne l/udl In občane, katerlh drutbenoeko-
nomskl položaj In a tem njlhova materlalna In aoclalna
varnoat Je Iz dneva v dan alabia. Nameato, da bl avojo
anergijo uamerlll v goapodaratvo, v akonomakl, aoclalni in
kultuml razvol, Jo trošlmo na števllnlh aejah In konferencah
za prerekanja In preprlčanja o Imaglnarnih Ideološkopoll-
tlčnlh In naclonalnlh cll/lh.

Zatorej dvlgnlmo glaa k razumu, k treznoatl In atropnoatl
prl razreševanju neaoglaaij; dvlgnlmo glaa za naš boljil in
lapšljutri.

To /a naša odgovornoat, da naše v krvi Izbojevane akup-
ne domovlna Jugoalavlje, toje naša odgovornoat do n/enih
tvorcev In do mlada ganeraclje.

Delavcam, delovnim Ijudem In občanom občlne Ljublja-
na Centar čeatltam 27. aprlldan uatanovltve OFslovenske-
ga naroda In 1. maj praznlk dela. Branko Omerzu


